
Student Satisfaction Survey: 2012 vs 2016
Responses to Select Health-Related Questions
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How Stress is Affecting LPC Student's Academic Performance
Fall 2012 vs Fall 2016 Survey Results

Fall 2012 Fall 2016

Survey Question: Within the last school year, have any of the following affected your academic performance?
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How Sleep Difficulties are Affecting LPC Student's 
Academic Performance

Fall 2012 vs Fall 2016 Survey Results
Fall 2012 Fall 2016

Survey Question: Within the last school year, have any of the following affected your academic performance?
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How Depression/ Anxiety/ Seasonal Affect Disorder are Affecting 
LPC Student's Academic Performance
Fall 2012 vs Fall 2016 Survey Results

Fall 2012 Fall 2016

Survey Question: Within the last school year, have any of the following affected your academic performance?
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Student Satisfaction Survey: 2012 vs 2016
Responses to Select Health-Related Questions
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Hopelessness Among LPC Students 
Fall 2012 vs Fall 2016 Survey Results

Fall 2012 Fall 2016

Survey Question: Please respond if you have experienced the following: Felt things were hopeless
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Overwhelming Anxiety Among LPC Students 
Fall 2012 vs Fall 2016 Survey Results

Fall 2012 Fall 2016

Survey Question: Please respond if you have experienced the following: Felt overwhelming anxiety
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LPC Students who Seriously Considered Suicide
Fall 2012 vs Fall 2016 Survey Results

Fall 2012 Fall 2016

Survey Question: Please respond if you have experienced the following: Seriously considered suicide
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